

确保义务兵家庭优待金发放到位

营造“一人当兵、全家光荣”良好氛围

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为落实好义务兵家庭优待政策,保障义务兵合法权益,充分体现国家对军属的关怀,激发广大青年的参军报国热情,日前,八公山区山王镇把义务兵家庭优待金的发放作为重点工作,在思想上重视、行动上迅速,主动作为、精准施策,确保2023年和2024年义务兵家庭优待金发放工作稳妥有序高效完成。

在发放义务兵家庭优待金之前,镇退役军人服务站提前做好各项准备工作,及时登记、核准信息,做到不漏一户、不少一人。同时,工作人员入户向

义务兵家庭宣传补助标准、计发时间、发放程序等相关政策,做到政策宣传精准覆盖。工作人员还向家属详细了解现役军人近况,向长期以来关心支持国防建设的义务兵家属们表示衷心感谢,鼓励其子女在部队安心服役、刻苦训练,争做合格军人,为人民建功,为家乡争光。

据悉,此次义务兵家庭优待金的发放充分体现了山王镇党委、政府对军人军属的崇高敬意和关爱,也进一步提升了军人军属的获得感、幸福感、荣誉感,营造了“一人当兵、全家光荣”的良好氛围。



图为镇退役军人服务站工作人员入户向义务兵家庭宣传相关政策。



图为比赛现场。

挥洒运动激情 赛出精神风貌

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 杨波 摄影报道)10月30日下午,八公山区2024年教职工气排球比赛在区科学健身指导中心落下帷幕。比赛由八公山区教体局主办、区工会协办,旨在进一步推广全民健身运动,丰富教职工体育文化生活。

本次比赛为期五天,区属中小学和淮南九中、淮南十三中、淮南十七中共9支代表队参赛,采用分组单循环和淘汰赛决出前三名。比赛中,各参赛队秉持“重在参与、重在参与、重在参与”的原则,赛出风格、赛出水平、赛出友谊。

赛场上,队员们全力以赴、奋勇拼搏,尽情挥洒运动激情。犀利发球、精准接球、猛烈扣杀……队员们攻防有序,配合默契,不仅发挥出较高的竞技水平,也展现出良好的体育精神。经过多轮紧张角逐,淮南十三中、淮南九中、八公山区教体局三支代表队分别夺得冠亚季军。

此次比赛既展示了教职工健康向上的良好精神风貌,也搭建起了各学校以球会友的沟通桥梁,激励广大教职工将运动热情转化为爱岗敬业、勤勉工作、不懈奋斗的动力,为八公山区教育体育事业高质量发展贡献力量。

入户“面对面”反诈“零距离”

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 崔静 摄影报道)当前各种新型电信网络诈骗犯罪层出不穷,为进一步加大防范力度,守护好居民“钱袋子”,近日,田家庵区国庆街道万达广场社区开展“敲门”入户送反诈知识宣传活动。

社区工作人员与网格员拿着反诈宣传单逐户上门进行反诈宣传,现场指导居民安装“国家反

诈”APP,提醒他们打开预警拦截功能,传授如何有效运用软件功能和作用,以避免自己落入诈骗分子的陷阱。

此次活动通过“面对面”方式把反诈知识、防骗技巧送进千家万户,使社区居民了解和掌握了预防电信网络诈骗的常识和技巧,强化了识骗、防骗的意识和能力,助力小区平安建设。



图为社区工作人员上门进行反诈宣传。

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

戒烟控烟宣传 唤起群众共鸣

本报讯(记者 孙鸿)近日,田家庵区妇联为了进一步增强辖区居民对吸烟危害健康的认识,精心组织了一场戒烟与控烟的科普宣传活动。

活动中,妇联巾帼志愿者们深入社区,通过发放宣传资料、现场讲解等形式,向广大居民普及吸烟及被动吸烟的潜在危害。志愿者们详细介绍了吸烟可能引发的各类疾病,以及吸烟行为对空气质量的影响,尤其是强调了二手烟对妇女和儿童健康的伤害。她们用一个个触

动人心的案例,唤起了居民们内心深处的共鸣与警觉。

此次宣传不仅是一次健康知识的传递,更是一次心灵的触动。居民们在聆听讲解、观看宣传资料的过程中,认识到了控烟的重要性。他们表示,将自觉树立控烟意识,积极拥抱健康生活,为构建更加和谐、健康的社区环境贡献力量。

下一步,田家庵区妇联将继续深化控烟科普宣传,推动形成人人参与、广泛关注的控烟新风尚。